



Согласовано
Министр образования
Пензенской области

С. Р. Копешкина



Утверждаю

Директор ГАОУДОД ПензоблСЮТур

М.И. Васильев

ПОЛОЖЕНИЕ

о Первенстве области по спортивному туризму среди учащихся и студентов в рамках туристско-спортивного марафона «Туризм. Спорт. Здоровье»

1. Общие положения

Общее руководство подготовкой соревнований осуществляет Министерство образования Пензенской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАОУДОД «Пензенская областная станция юных туристов».

2. Цели и задачи

Первенство области по спортивному туризму проводится с целью пропаганды и дальнейшего развития туризма среди учащихся, как активного вида отдыха и спорта, с целью популяризации занятий спортивным туризмом, повышения тактического и технического мастерства участников, обеспечения безопасности в соревнованиях, выявления сильнейших спортсменов.

3. Время и место проведения

Соревнования проводятся **17-20 октября 2013 года**, место проведения – г. Пенза.

4. Участники соревнований

В соревнованиях принимают участие команды образовательных учреждений и муниципальных образований области, туристских клубов и секций туризма учреждений и организаций. Соревнования проводятся в соответствии с "Правилами соревнований по виду спорта "Спортивный туризм", «Регламентом проведения соревнования по группе дисциплин «Дистанция-пешеходная» (13.12.09), далее «Регламент...»

Состав делегации – 7 человек (руководитель и 6 участников). Состав групп, связок и участников соревнований по дисциплинам:

- дистанция – пешеходная – группа: 4 человека (из них не менее 1 девушки);
- дистанция – пешеходная – связка: 4 человека - мужская связка (2 юношей), смешанная связка (1 юноша + 1 девушка);
- дистанция – пешеходная: из состава делегации.

5. Программа соревнований

Соревнования проводятся на дистанциях 2 и 3 класса:

- дистанция пешеходная (0840091411Я);
- дистанция пешеходная – связка (0840241411Я);
- дистанция пешеходная – группа (0840251411Я).

6. Условия приема участников

Команды прибывают на соревнования с комплектом личного, группового и специального снаряжения, необходимого для прохождения дистанций 2-3 класса. Заявки на размещение в общежитии ГАОУДОД ПензоблСЮТур подаются до 11 октября 2013 г.

7. Определение результатов

Результат группы/связки/участника на дистанции определяется суммой времени прохождения дистанции и штрафного времени с учетом снятий с этапов.

На дистанции-пешеходная подводится отдельный зачет среди мужских и женских групп.

На дистанции-пешеходная-связка подводится отдельный зачет среди мужских и смешанных связок.

Результат команды в общем зачете Первенства Пензенской области определяется по сумме баллов, набранных зачетными участниками/связками/группами на отдельных дистанциях.

8. Награждение

Победители и призеры награждаются памятными призами и дипломами. Награждение производится согласно утвержденной смете расходов.

9. Финансирование

Расходы по подготовке, проведению соревнований и награждению призеров – за счет средств, выделенных ГАОУДОД ПензоблСЮТур на выполнение государственного задания.

Расходы по командированию участников и представителей, оплате заявочного взноса, проживания, питания участников несут командирующие организации.

10. Заявки

Подтверждение участия необходимо направить до **15 октября 2013 г.** по адресу: 440061, г. Пенза, ул. Герцена, д.5, тел: (8412) 94-55-82, факс:(8412) 94-43-81, e-mail: turotdel58@mail.ru Отдел туризма и спортивного ориентирования.

По прибытию на соревнования, руководитель предоставляет в комиссию по допуску командировочные удостоверения, паспорта на всех членов команды, именную заявку с указанием Ф.И.О. участников, года рождения, наименования направляющего учреждения, подписанную руководителем учреждения (организации), врачом и заверенную печатью учреждения (организации), личной печатью врача и штампом медицинского учреждения.

Данное положение является вызовом на соревнования